

BADAJOS 24 DE ENERO DE 1898.

## EXTRAORDINARIO

A

# LA REGION EXTREMEÑA

### Servicio telegráfico.

Noticias de origen sospechoso.

Madrid 24 (3:15 m.)

La prensa de Nueva York publica despachos de la Habana de origen sospechoso, en los cuales se manifiesta que los rebeldes colocaron dinamita en el cuartel de la trocha del Júcaro y que verificada la explosión quedó dicho cuartel destruido, resultando muchos contusos.

Meeting antisemita.

Madrid 24 (3:20 m.)

Un despacho de París manifiesta que han sido movilizados mil individuos de policía, distribuyéndolos en los puntos estratégicos, a causa del *meeting* antisemita que allí había de celebrarse. Empezó éste con gritos de «abajo los judíos». Los anarquistas vociferan en son de protesta. Los antisemitas gritan a su vez «abajo los anarquistas». Con tal motivo se promueve un gran desorden.

Comentarios.

Madrid 24 (3:25 m.)

Se ha comentado mucho en los círculos políticos sobre la derrota del marqués de Valdeterrazo; candidato a la presidencia de la Diputación provincial de Madrid.

El elegido para este cargo, Sr. Cemborain España, es fusionista, como el marqués de Valdeterrazo; pero este último era, según dicen, el candidato oficial.

En la elección se dividieron los diputados provinciales fusionistas, votando

unos á Cemborain España y los otros al marqués de Valdeterrazo; pero el primero tuvo más votos de diputados de su partido que el segundo. Cuanto á los conservadores, también parece que se dividieron en la votación.

### Noticias locales.

En la sesión que hoy ha de celebrar el Ayuntamiento, se dará cuenta del presupuesto adicional para el corriente año económico.

También se tratarán, según parece, los asuntos expresados en la convocatoria para la sesión extraordinaria del viernes, que no llegó á celebrarse por no haber concurrido suficiente número de ediles.

Al entierro de D. Adolfo Gonzalez, verificado en el día de ayer, asistieron muchísimas personas pertenecientes á todas las clases sociales.

Hoy llegará á esta capital el diputado á Cortes señor marqués de Jerez.

El paseo de San Francisco estuvo ayer bastante concurrido.

La banda municipal tocó por primera vez el duo de los patos de la zarzuela *La marcha de Cádiz* y una polka muy bonita.

Celebramos que la banda aumente su repertorio con piezas nuevas, llenando así las exigencias del público y del inspector de aquella, Sr. Corbacho.

Badajoz.—Tip. «La Minerva Extremeña.»

